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Fakultná nemocnica s poliklinikou 

J. A. Reimana v Prešove patrí medzi 

najväčšie  nemocnice na Slovensku. 

Urologická klinika je moderné diagnostické 

a liečebné centrum situované v skupine 

chirurgických disciplín v chirurgickom 

pavilóne. Každý rok sa v tomto pavilóne 

vykonáva približne 700 operácii a viac 

ako 1000 endoskopických intervencii.

Urologická klinika pána prednostu h.Doc. MUDr. Ivana Minčíka, PhD v minulosti používala na vypisovanie chorobopisov bežné  počítačové 
softvéry resp. klasické písacie stroje. Aby aj naďalej bola moderným zdravotníckym zariadením s cieľom kontinuálneho rozvoja svojich výkonov 
a prestíže, investovala Fakultná nemocnica J. A. Reimana v Prešove do moderných zariadení a IT systémov pre administratívne účely. 
K posledným krokom, ktoré prispeli k modernizácii a digitalizácii kliniky patrí aj obstaranie profesionálnych diktovacích systémov Philips Digital 
Pocket Memo.

JEDNODUCHÁ INTEGRÁCIA MÁ MNOHO VÝHOD
Súčasný lekár v rušnom prostredí veľkej nemocnice si musí optimálne riadiť čas a úlohy.
K povinnostiam lekárov nepatrí  len prijímanie pacientov a formulovanie diagnóz, ale je potrebné aj vypracovať a vhodne zaregistrovať lekársku 
správu. S diktovacím riešením Philips Digital Pocket Memo len stlačíte tlačidlo a zaznamenáte diagnózu. Potom vložíte váš digitálny diktafón do 
nabíjacej súpravy a vaša sekretárka okamžite obdrží diktát na prepis spolu s užitočnými informáciami ako je napríklad priorita prípadu na prepis 
a meno autora diktátu. Ba čo viac, v krátkosti zobrazuje hlavné požiadavky a úlohy, čo robí prepis výnimočne ľahkým, bezpečným a efektívnym. 
Na začiatku leta 2006 spoločnosť DECS CONSULTING, spol. s r.o. distribútor diktovacích systémov Philips na Slovensku dodala Philips Digital 
Pocket Memo systém na Urologickú kliniku a zaškolila všetok personál. Už o niekoľko hodín lekári aj dokumentačné pracovníčky bez problémov 
pracovali so svojim novým diktovacím riešením.
„Od lekárov sa očakáva, že budú pioniermi pri využívaní nových technológií a že sú zvyknutí pracovať s najmodernejšími zariadeniami. Boli 
sme veľmi prekvapení aká jednoduchá je integrácia digitálnych riešení nielen pre lekárov, ale aj pre naše admistratívne pracovníčky,“ vysvetľuje 
Dr. I. Minčík. „Keď uvážime že každý doktor má 30 až 40 pacientov denne,  potrebuje aby jeho čas bol využitý účinne a efektívne. K tomu mu slúži
diktovací systém Philips, ktorý zaručuje zvýšenie rýchlosti a kvality procesu organizácie práce,“ hovorí Dr. Minčík. 
„S riešením Philips môžeme rýchlo a ľahko fi ltrovať obsah správy aby sme našli špecifi cké detaily ako sú napríklad poznámky lekára týkajúce 
sa jednotlivých pacientov,“ pridáva pani Komárová administratívna pracovníčka Urologickej kliniky.

VÝSLEDKY
„Sme presvedčení, že prechod na digitálne diktovanie je veľmi zodpovedný krok do budúcnosti. S novým digitálnymi zariadeniami sa náš pracovný 
proces mení a stáva sa oveľa účinnejší, komfortnejší a bezpečnejší. Už nemusíme viac sami písať, triediť, alebo archivovať správy.  Vďaka digitálnemu 
diktovaniu sa môžeme konečne koncentrovať na našu hlavnú kompetenciu,“ hovorí Dr. Figura, straší sekundárny lekár – ordinár pre litiázu.
„Ja a moji kolegovia sme veľmi spokojní a divíme sa prečo sme toto rozhodnutie neurobili už skôr.  Rozhodne doporučujeme ostatným 
nemocniciam  prejsť  na digitálne diktovacie zariadenia Philips. Toto je najlogickejšie a najefektívnejšie riešenie ako zjednodušiť a skvalitniť našu 
prácu,“ uzatvára pán prednosta.

Foto: prednosta kliniky h.Doc. MUDr. I. Minčík, PhD pri diktovaní operačného nálezu do digitálného prenosného diktafónu Digital Pocket Memo.
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